



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRLİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

12. PENTEX FUARI TÖRENLE AÇILDI



12. PENTEX Penye, Tekstil ve Teknolojileri Fuarı'nın açılış töreni, kent protokolü, sektör temsilcileri ve davetlilerin katılımıyla gerçekleştirildi. 2'DE

Şahinbeyli öğrenciler umre için ter döktü



Şahinbey Belediyesi'nin bu yıl 8'incisini düzenlediği "Umre Ödüllü Kitap Okuma Yarışması" kapsamında öğrenciler, kutsal topraklara gitme hayaliyle sınav heyecanı yaşadı. Yarışmaya katılan öğrenciler, bilgilerini test etmek ve umre ödülünü kazanmak için kıyasıya mücadele etti. 2'DE

Obstrüktif Uyku Apnesi Hayatı Sessizce Tehdit Ediyor



MEDICALPOINT
Nöroloji
Uzm. Dr. Şeyda Çevik Güneri

Obstrüktif uyku apnesi, uyku sırasında solunumun tekrarlayan şekilde durması veya belirgin olarak azalmasıyla ortaya çıkan ciddi bir uyku bozukluğudur. 3'TE

Yankı Gazetesi

Gaziantep Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

19 ARALIK 2025 CUMA SAYI: 43 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com

Başkan Yılmaz'dan Anımlı Ziyaret



Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, Abdulkadir Konukoğlu Özel Eğitim Meslek Okulu'nu ziyaret etti. Öğretmen ve öğrencilerle sohbet eden Yılmaz, talep ve ihtiyaçlarının hızlı bir şekilde giderileceğini sözünü verdi. 3'TE

Akıncı: "Antepfistığında Depolama Süreçleri Yeniden Düzenlendi"



Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Antepfistığı Lisanslı Depo Tebliği'nde yapılan değişikliklerin Resmî Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdiğini belirterek, düzenlemenin antepfistığı piyasasında üretimin ticarete kadar tüm süreçleri daha güvenli, şeffaf ve sürdürülebilir hale getireceğini söyledi. 4'TE

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Gaziantep Bölge Müdürü Mücahit Taşkın'dan YANKI GAZETESİ'NE ZİYARET



Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Gaziantep Bölge Müdürü Mücahit Taşkın, Yankı Gazetesi İmtiyaz Sahibi Memik Düzdal'ı ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette yerel basının şehir için taşıdığı önem vurgulanırken, kamu kurumları ile basın arasındaki iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu. Taşkın, Yankı Gazetesi'nin yayın hayatında başarılar dileyerek, tarafsız ve ilkeli gazeteciliğin önemine dikkat çekti. Ziyaretin ardından, görevlerini sürdüren basın mensuplarına basın kartları takdim edildi. Mücahit Taşkın, gazetecilerin kamuoyunun doğru bilgilendirilmesinde önemli bir sorumluluk üstlendiğini ifade etti.

Yankı Gazetesi İmtiyaz Sahibi Memik Düzdal ise nazik ziyaretlerinden dolayı Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Gaziantep Bölge Müdürü Mücahit Taşkın'a teşekkür etti.

GAÜN'de Dijital Medya ve Gazetecilik Buluşması



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Gazetecilik Bölümü tarafından düzenlenen "Dijital Çağda İletişim ve Gazetecilik" konferansı, GAÜN Eğitim Fakültesi Konferans Salonu'nda düzenlendi. 3'TE

Hasan Kalyoncu Üniversitesi'nden Uluslararasılaşma Yolunda Büyük Bir Atılım Daha



Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ), dijitalleşme, uluslararasılaşma ve beceri temelli öğrenme çağının gerekliliklerine yanıt veren önemli bir adım daha atarak dünyanın önde gelen çevrim içi eğitim platformlarından 'Coursera' ile stratejik iş birliği protokolü imzaladı. 2'DE

Sömestr Umre

GAZİANTEP DİREK UÇUŞLU



19 Ocak 1300 \$

4 Kişilik Oda 1300
3 Kişilik Oda 1350
2 Kişilik Oda 1425

14 GÜNLÜK HERŞEY DAHİL

ÜCRETE DAHİL HİZMETLER
BAY - BAYAN UZMAN HOCALAR
TAİF VE DİĞER TÜM GEZİLER
6 UMRE - DİYANET KARTI
UÇAK BİLETİ - LÜX OTOBÜSLE ULAŞIM
KONAKLAMA - 2 OŞUN YEMEK
HEDİYELİK EŞYALAR - ZEMZEM SUYU

GAZİANTEP ÜNİVERSİTESİ
İLÂHİYAT FAKÜLTESİ
HOCALARI REHBERLİĞİNDE

nazendehacveumre
www.nazendetour.com.tr
0342 230 85 95 - 0542 589 0546

Dijital Usta'lar Sahaya İniyor



Gaziantep Ticaret Odası (GTO) ev sahipliğinde, Trendyol tarafından Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) ve Habitat Derneği iş birliğiyle hayata geçirilen Dijital Usta Projesi ile eğitim programını tamamlayan Dijital Ustalar için sertifika töreni düzenlendi. Gençlerin dijital becerilerini geliştirmeyi ve KOBİ'lerin nitelikli iş gücüne erişimini amaçlayan proje kapsamında e-ticaret ve e-ihracata giriş ile e-ticaretin temelleri, pazaryeri modelleri, dijital marka ve pazarlama stratejileri eğitimi alan ve sahaya inmeye hazır dijital ustaların istihdamı için de 3 ay maaş desteği Trendyol tarafından sağlanacak. 3'TE

MÜSİAD Gaziantep'te Kadın Girişimciler İki Gün Boyunca Buluştu



MÜSİAD Gaziantep Şubesi ev sahipliğinde, MÜSİAD Kadın Girişimcileri Destekleme Komisyonu tarafından 16-17 Aralık 2025 tarihlerinde iki gün süren "Bölgesel Üye Buluşmaları Programı" gerçekleştirildi. Programa, Türkiye'nin dört bir yanından gelen MÜSİAD üyesi kadın girişimciler yoğun katılım sağladı.

MEHMET SÖNERCAN

Sınır mı, Sorumluluk mu?

SAYFA 4'TE

12. PENTEX FUARI TÖRENLE AÇILDI



12. PENTEX Penye, Tekstil ve Teknolojileri Fuarı'nın açılış töreni, kent protokolü, sektör temsilcileri ve davetlilerin katılımıyla gerçekleştirildi. Gaziantep Sanayi Odası (GSO) ve Penye Konfeksiyon ve İmalat Hazır Giyim Derneği (PENKON) iş birliğinde; Moda ve Hazır Giyim Federasyonu (MHGF) destekleri ile Akort Fuarçılık organizasyonunda düzenlenen 12. PENTEX Penye, Tekstil ve Teknolojileri Fuarı, Gaziantep Ortadoğu Fuar Merkezi'nde (OFM) kapılarını açtı. Yaklaşık 20 bin profesyonel ziyaretçinin ağırlanmasının hedeflendiği fuar 17-20 Aralık 2025 tarihleri arasında (4 gün) saat 10:00 ile 18:00 saatleri arasında ziyaret edilebilecek.

GAZİANTEP VALİ YARDIMCISI HÜSEYİN KAPTAN

Açılış töreninde konuşan Gaziantep Vali Yardımcısı Hüseyin Kaptan, Gaziantep'in sanayi ve üretim gücüyle Türkiye'nin önde gelen şehirlerinden biri olduğunu belirterek, "Tekstil ve hazır giyim sektörü, Gaziantep ekonomisinin lokomotif alanlarından biridir. PENTEX gibi fuarlar, hem üreticilerimizin teknolojik gelişmeleri yakından takip etmesine hem de şehrimizin ulusal ve uluslararası ticaretteki konumunun güçlenmesine katkı sağlamaktadır. Emeği geçen tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür ediyorum" dedi.

GAZİANTEP BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ BAŞKAN VEKİLİ HALİL UĞUR

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Halil Uğur ise konuşmasında fuarların şehir ekonomisine sağladığı katma değere dikkat çekerek, "Gaziantep, üretim kültürü ve girişimci ruhuyla Türkiye'ye örnek bir şehir. Tekstil ve hazır giyim

sektörü de bu başarının önemli yapı taşlarından biri. PENTEX Fuarı, sektörün yenilikçi yüzünü ortaya koyarken, firmalarımızın yeni pazarlara açılmasına imkân tanıyor. Büyükşehir Belediyesi olarak üretimi, istihdamı ve ihracatı destekleyen her çalışmanın yanında olmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

GAZİANTEP SANAYİ ODASI YÖNETİM KURULU BAŞKANI ADNAN ÜNVERDİ

GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi de yapmış olduğu açılış konuşmasında, "Ülkemiz ve dünya ekonomilerinde yaşanan zorluklara rağmen düzenli olarak fuarlarımızla sektörlerimize güç katmak için elimizden gelen çabayı gösteriyoruz. Daralan piyasa koşullarında firmalarımızın yeni pazarlara ulaşması, ürünlerini tanıtması ve sektördeki yenilikleri takip edebilmeleri açısından PENTEX fuarımız büyük önem taşımaktadır. Emek yoğun sektörlerin başında gelen hazır giyim ve konfeksiyon sektörleri istihdamın devamlılığı için kritik öneme sahiptir. 184 ülkeye yıllık 10 milyar dolar ihracat yapan şehrimizin ihracatında hazır giyim ve konfeksiyon sektörünün önemli payı bulunmaktadır. Geçtiğimiz yıl Gaziantep'ten 132 milyon dolarlık hazır giyim ve konfeksiyon ihracatı gerçekleştirilmiştir. Hazır giyim ve konfeksiyon ihracatında kentimiz iller bazında 8. sırada yer almaktadır" dedi.

Sektör yatırımlarının başka ülkelere kaydığı ve yerel üreticilerin rekabet gücünü kaybetmeye başladığını dile getiren Adnan Ünverdi, "Emek yoğun bir sektör olması nedeniyle tekstil ve konfeksiyon sektörlerindeki düşüşler istihdam kaybı ve işsizlik olarak karşımıza çıkacaktır. Bu sebeple sektörümüzün ayakta kalması için destek mekanizmalarının bir an önce devreye alınması ve girdi maliyetlerinin düşürülmesi büyük önem taşıyor. Diğer taraftan sektör olarak bizlerin de yıllardır dile getirdiğimiz markalaşma, nitelikli ve katma değerli üretim konusunda daha fazlasını yapmamız gerekiyor. Bugünü kırtarsak bile teknolojinin hızla tüm sektörler üzerinde etkisini artırdığı bir süreçte bu koşullarda devam edebilmemiz mümkün görünmüyor. Firmalarımız, e-ticaret ve e-ihracat alanlarını muhakkak değerlendirmeli ve bu pazarlara yatırım yapmalıdır. Bu yılın Kasım ayında Trendyol'dan en fazla ihracat yapan 3'üncü şehir Gaziantep olmuştur. Dünyada dijital pazarlar hızla büyüyor,

Gaziantep olarak üretimlerimizle e-ticarette de yerimizi almak durumundayız. Özellikle hazır giyim, ayakkabı gibi nihai ürün yapan sektörlerimiz bu alana en verimli şekilde değerlendirmelidir" şeklinde konuştu.

PENYE KONFEKSİYON VE İMALAT HAZIR GİYİM DERNEĞİ YÖNETİM KURULU BAŞKANI MEHMET KURT

PENKON Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Kurt da fuarın sektör için birliklerini güçlendiren önemli bir platform olduğuna vurgu yaparak, "PENTEX Fuarı, penye, tekstil ve hazır giyim sektöründe faaliyet gösteren firmalarımızı en yeni teknolojiler ve trendlerle buluşturuyor. Bu organizasyon sayesinde üreticilerimiz hem rekabet gücünü artırıyor hem de yeni ticari bağlantılar kurma fırsatı yakalıyor. Sektörümüzün sürdürülebilir büyümesi için çalışmalarımıza kararlılıkla devam edeceğiz" şeklinde konuştu.

AKORT FUARCILIK YÖNETİM KURULU ÜYESİ ORHAN AKKAYA

AKORT Fuarçılık Yönetim Kurulu Üyesi Orhan Akkaya da PENTEX 12. Penye ve Tekstil Fuarı'nın açılışında yaptığı konuşmada, Gaziantep Sanayi Odası'nın desteği ve PENKON Derneği iş birliğiyle organize edilen PENTEX Fuarı'nın, kendi alanında ilk ve tek olma özelliğini sürdürdüğünü vurgulayarak, "Yakın zamanda gerçekleştirilen GAFSHOES Fuarı'nın ardından PENTEX ile tekstil ve hazır giyim sektörlerine katkı sağlamaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Türkiye ihracatında önemli bir yere sahip olan hazır giyim ve tekstil sektörünün küresel rekabet koşullarına rağmen fuarlar sayesinde gücünü ortaya koymaktadır" dedi.

Pentex Fuarı'nda yüzlerce markanın en yeni koleksiyonlarını sergilediğini dile getiren Akkaya, başta Irak, Rusya ve Ukrayna olmak üzere birçok ülkeden gelecek ziyaretçilerle önemli ticari iş birliklerinin kurulacağını belirterek, "Fuara destek veren tüm kurum ve kuruluşlara teşekkür ediyorum. Özellikle Gaziantep'teki tekstil ve konfeksiyon firmalarının katkılarının kente ve sektöre büyük değer kattığına inanıyor, PENTEX Fuarı'nın hayırlı ve bereketli olmasını temenni ediyorum" diye konuştu.

Nizip Belediyesi'nden Üniversite Adaylarına Eğitim Desteği

Nizip Belediyesi, üniversite sınavına hazırlanan gençlerin eğitim maratonuna destek amacıyla kitap dağıtım etkinliği düzenledi.

Nizip Belediyesi Gençlik Merkezi'nde eğitim gören lise mezunu öğrencilere yönelik hazırlanan yardımcı kitap ve soru bankası setleri, Şahinbey Kültür Merkezi'nde düzenlenen programla öğrencilere teslim edildi.

Programda öğrencilerle bir araya gelen Uğurlu ve Doğan, öğrencilere başarılar dileyerek her zaman yanlarında olacaklarını ifade etti.

141 Öğrenciye Ücretsiz Kurs ve Materyal Desteği

Belediye Başkanı Ali Doğan, eğitimde fırsat eşitliği sağlamak adına Halk Eğitim Merkezi ile iş birliği yaptıklarını belirterek, belediye bünyesindeki Gençlik Merkezi'nde 141 öğrencinin sınavlara hazırlandığını kaydetti.

Belediye olarak gençlerin her zaman yanında olduklarını ifade eden Başkan Doğan, şöyle konuştu:

"Belediyemiz ve Halk Eğitim Merkezimiz iş birliğinde ücretsiz olarak açtığımız kurslarla öğrencilerimizin yanında olmaya çalışıyoruz. Gençlerimizin tüm eğitim materyallerini ve bir yıl boyunca sınav sürecinde ihtiyaç duyacakları kitapları ücretsiz olarak temin ediyoruz. Bu sayede gençlerimiz kendilerini ölçme ve değerlendirme imkânı buluyor.

Gençlerimizin hayallerine bu kurslarla ulaşacak olmaları bizleri son derece mutlu ediyor. Çok sevdiğimiz gençlerimizin yanında yer almaya ve onları her alanda desteklemeye devam edeceğiz."

Kaymakam Osman Uğurlu, eğitim alanında sağlanan desteklerin önemine vurgu yaptı.

İlçede eğitim kalitesinin artmasından duyduğu memnuniyeti dile getiren Uğurlu, "Nizip'te eğitim alanında elde edilen başarılar memnuniyet verici. Daha büyük başarılar için tüm kurumlarımızla iş birliği içinde çalışmaya devam ederek başarı çitasını daha üst seviyeye taşıyacağız. Bu kıymetli desteklerinden dolayı Belediye Başkanımız Ali Doğan'a teşekkür ediyorum." dedi.

Eğitim setlerinin öğrencilere takdim edilmesinin ardından program, toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi.

Doğru, Tarafsız ve İlkel Yayıcılık

Yankı Gazetesi
KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

19 ARALIK 2025 CUMA
SAYI: 43

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ

Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ

Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR

Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ

Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR

Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ

Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI

Av.Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ

Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI

Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İlkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Şahinbeyli öğrenciler umre için ter döktü

Şahinbey Belediyesi'nin bu yıl 8'incisini düzenlediği "Umre Ödüllü Kitap Okuma Yarışması" kapsamında öğrenciler, kutsal topraklara gitme hayaliyle sınav heyecanı yaşadı. Yarışmaya katılan öğrenciler, bilgilerini test etmek ve umre ödülünü kazanmak için kıyasıya mücadele etti.

Gaziantep Valiliği, Şahinbey Belediyesi, İl Millî Eğitim Müdürlüğü ve İl Müftülüğü'nün 175 öğrencinin Umre'ye götürülmesi için düzenlediği proje kapsamında öğrenciler kendilerine dağıtılan kitaplardan sınava tabi tutuldu. Düzenlenen sınavda her okulun 1'ncisi, 2'ncisi ve 3'üncüsü Umre'ye gitmeye hak kazanacak.

BU SINAVIN KAYBEDENİ YOK

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu yarışmanın hem manevi hem de kültürel anlamda önemli bir etkinlik olduğuna dikkat çekerek, "Şahinbey Belediyesi ve Valiliğimizin himayelerinde; İl Millî Eğitim Müdürlüğümüz ve Şahinbey Belediyemizin iş birliğiyle her yıl geleneksel hale getirdiğimiz Umre Ödüllü Kitap Okuma Yarışmamızın bu yıl 8'incisini gerçekleştiriyoruz. Bu yarışmayla temel amacımız, gençlerimizin kitap okuma alışkanlığı kazanmasını ve bu alışkanlığı kalıcı

hale getirmesini sağlamaktır. Şahinbey Belediyesi olarak bugüne kadar 16 milyon üzerinde kitap dağıtımını gerçekleştirdik. Gençlerimiz için kütüphaneler inşa ettik, Türkiye'nin ikinci büyük kütüphanelerini şehrimize kazandırdık. Mahallelerimizde kiraathaneler ve okuma salonları oluşturarak okumayı teşvik etmeye devam ediyoruz. Umre ödüllü bir yarışma olması sebebiyle bu yıl, Peygamber Efendimizin hayatını konu alan kitabı tüm lise öğrencilerimize dağıttık. Sınavını gerçekleştirdiğimiz yarışma kapsamında; her okuldan, okul mevcuduna göre 2 ya da 3 öğrenci olmak üzere toplam 175 öğrencimiz, öğretmenleriyle birlikte sömestr tatilinde Umre ziyareti yapma imkânı elde edecek. Bu yarışmayla öğrencilerimiz üç ayrı kazanım elde etmiş oluyor: Öğrencilerimiz kitap okuma alışkanlığı kazanıyorlar, Peygamber Efendimiz'in hayatını öğreniyorlar ve bunun karşılığında Umre ödüllüyle mükâfatlandırılıyorlar. Öğrencilerimizin bu projeyi severek sahiplenmesi bizleri de son derece mutlu etti. Tüm öğrencilerimize başarılar diliyorum. Bu sınavın kaybedeni yok; herkes kazanıyor ve ayrıca sürpriz bir ödülümüz daha olacak. Bu anlamı iş birliğinden ve verdikleri kıymetli desteklerden dolayı başta Sayın Valimize, İl Millî Eğitim



Müdürümüze, İlçe Millî Eğitim Müdürümüze, emeği geçen tüm öğretmenlerimize ve mesai arkadaşlarıma teşekkür ediyorum" dedi.

BAŞKANIMIZA TEŞEKKÜR EDİYORUM İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Önder Arpacı ise "Kıymetli başkanımıza maarif ailemiz adına şükranlarımı sunuyorum. Öğrencilerimiz bu şekilde hem kitap okumuş olacaklar hem Peygamberimizin hayatını örnek almış olacaklar ve hayata geçirecekler hem de Umre'ye gitmiş olacaklar. Kıymetli Başkanımıza şükranlarımı sunuyorum" dedi.

HKÜ'den Uluslararasılaşma Yolunda Büyük Bir Atılım Daha



Hasan Kalyoncu Üniversitesi (HKÜ), dijitalleşme, uluslararasılaşma ve beceri temelli öğrenme çağının gerekliliklerine yanıt veren önemli bir adım daha atarak dünyanın önde gelen çevrim içi eğitim platformlarından 'Coursera' ile stratejik iş birliği protokolü imzaladı.

HKÜ'nün küresel eğitim vizyonunu güçlendiren ve öğrencilerine uluslararası düzeyde geçerli mesleki becerileri kazandırmayı hedefleyen iş birliği protokolünün imza törenine, HKÜ Rektör Vekili Prof. Dr. Gül Rengin Küçükkerdoğan, HKÜ Sürekli Eğitim Merkezi Koordinatörü Esra Değerli ve Coursera İçerik Direktörü Marni Baker Stein ve ekibi katıldı.

HKÜ, ALANLARINDA KÜRESEL ÖLÇEKTE REKABET EDEBİLEN BİREYLER YETİŞTİRİYOR

Coursera ile yapılan iş birliğinin üniversitenin uluslararası eğitimdeki konumunu daha da güçlendireceğini vurgulayan HKÜ Rektör Vekili Prof. Dr. Gül Rengin Küçükkerdoğan, "Hasan Kalyoncu Üniversitesi olarak çağın gerekliliklerine uygun, yenilikçi ve dijital öğrenme odaklı bir vizyonla ilerliyoruz. Coursera ile yaptığımız bu iş birliği, öğrencilerimizin küresel ölçekte rekabet etmelerine ve mikro yeterlilikler aracılığıyla mesleki becerileri kazanmalarını sağlayacaktır. HKÜ, mezunlarının istihdam edilebilirliğini artırmayı, yaşam boyu öğrenmeyi teşvik etmeyi ve uluslararası eğitimde etkin bir aktör olmayı hedeflemiş bir üniversitedir. Coursera ile yapılan bu iş birliği, bu vizyonun somut bir göstergesidir" dedi.

İŞ BİRLİĞİ, ÖĞRENCİLERİMİZE KÜRESEL ÖLÇEKTE TANINAN SERTİFİKA PROGRAMLARIYLA DONANIM KAZANDIRACAK

HKÜ Sürekli Eğitim Merkezi Koordinatörü Esra Değerli, iş birliğine ilişkin yaptığı değerlendirmede; "Coursera ile gerçekleştirdiğimiz bu iş birliği, öğrencilerimize küresel ölçekte tanınan sertifikalı programlarıyla donanım kazandıracak. Bu sayede öğrencilerimiz, uluslararası iş gücü piyasasında daha güçlü ve rekabetçi hale gelecek. Üniversitemiz, dijital öğrenme olanaklarını genişleterek çağın gereklerine uygun eğitim modelleri sunmaya devam edecek" dedi.

HASAN KALYONCU ÜNİVERSİTESİ İLE İŞ

BİRLİĞİ YAPMAKTAN BÜYÜK HEYECAN DUYUYORUZ

Coursera'nın Orta Doğu ve Afrika Genel Müdürü Kais Zribi, "Yapay zekâ ve yeni teknolojilerin iş dünyasını yeniden şekillendirmeye devam ettiği bu önemli dönemde Hasan Kalyoncu Üniversitesi ile iş birliği yapmaktan büyük heyecan duyuyoruz. Sektörle ilgili, dünya çapında tanınan içerikleri ve önde gelen üniversite ve şirketlerin mikro sertifikalarını müfredata entegre ederek, bu ortaklık HKÜ öğrencilerinin işverenlerin ihtiyaç duyduğu becerileri geliştirmelerine, işgücüne daha hazırlıklı mezun olmalarına ve geleceğe hazır Türk işgücünün gelişimini desteklemesine yardımcı oluyor" dedi.

EĞİTİMDE KÜRESEL VİZYON VE DİJİTAL DÖNÜŞÜM

Bu iş birliğiyle birlikte HKÜ, Coursera platformu üzerinden küresel ölçekte tanınan mikro sertifika ve mesleki yeterlilik programlarını öğrencilerine sunacak ve öğrenciler, lisans ve meslek yüksekokulu programlarına entegre edilecektir. Bu kapsamda, öğrenciler kısa modüller sayesinde, mezuniyet öncesinde uluslararası iş dünyasında talep gören becerilere sahip olabilecek. HKÜ'nün Coursera ile gerçekleştirdiği ortaklık, Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Hedefi 4 (SDG 4) doğrultusunda, kapsayıcı, erişilebilir ve kaliteli yükseköğretim vizyonunu desteklemektedir.

Başkan Yılmaz'dan Anlamlı Ziyaret



Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, Abdulkadir Konukoğlu Özel Eğitim Meslek Okulu'nu ziyaret etti. Öğretmen ve öğrencilerle sohbet eden Yılmaz, talep ve ihtiyaçlarının hızlı bir şekilde giderileceğini sözünü verdi. Yılmaz, "Özellikle özel gereksinimli çocuklarımız ve aileleri için her zaman ulaşılabilir olmaya devam edeceğiz" dedi.

Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, Abdulkadir Konukoğlu Özel Eğitim Meslek Okulu'nu ziyaret ederek, öğretmen ve öğrencilerle bir araya geldi. Çocukların sevgisiyle karşılanan Yılmaz, öğrencilerle

yakından ilgilenerek sohbet etti. Öğrencilerin eğitim süreçleri, sosyal ve mesleki gelişimleri hakkında öğretmenlerden bilgi alan Yılmaz, özel eğitim alanında yapılan her çalışmanın büyük bir değer taşıdığını ifade etti. Okul idaresi ve öğretmenlerin aktardığı eksik ve ihtiyaçları dikkatle dinleyen Yılmaz, bu taleplerin en kısa sürede karşılanması için gerekli adımların atılacağını belirtti. Ziyaret sırasında öğrenciler, hazırladıkları etkinliklerle ve sergiledikleri yeteneklerle Başkan Yılmaz'a unutulmaz anlar yaşattı.

HER ZAMAN YANINIZDAYIM
Özel gereksinimli çocukların hayatın her alanında daha güçlü bireyler olarak yer alabilmesi için yerel yönetimlere önemli sorumluluklar düştüğünü ifade eden Yılmaz, "Bu çocuklarımız bizim en kıymetli emanetlerimiz. Onların daha iyi şartlarda eğitim alabilmesi, kendilerini geliştirebilmesi ve hayata hazırlanabilmesi için belediye olarak

her zaman yanlarındayız. Okulumuzun eksik ve ihtiyaçlarını hızlı bir şekilde gidereceğiz. Öğretmenlerimizin ve öğrencilerimizin talep ettiği konuların takipçisi olacağız" diye konuştu.

KİMSE KENDİNİ YALNIZ HİSSETMEYECEK

Öğretmenlerle de bir süre sohbet eden Başkan Yılmaz, özel eğitim alanında fedakârca görev yapan eğitimcilerin emeklerinin çok kıymetli olduğunu belirterek teşekkür etti. Öğretmenlerin taleplerini ve önerilerini not alan Yılmaz, eğitim kurumlarıyla iş birliği içinde çalışmaya devam edeceklerini ifade etti. Ziyaretin sonunda okul yönetimi, öğretmenler ve öğrencilerle hatıra fotoğrafı çektiren Başkan Umud Yılmaz, "Şehitkamil'de kimse kendini yalnız hissetmeyecek. Özellikle özel gereksinimli çocuklarımız ve aileleri için her zaman ulaşılabilir olmaya devam edeceğiz" diye konuştu.



Obstrüktif Uyku Apnesi Hayatı Sessizce Tehdit Ediyor

Obstrüktif uyku apnesi, uyku sırasında solunumun tekrarlayan şekilde durması veya belirgin olarak azalmasıyla ortaya çıkan ciddi bir uyku bozukluğudur.

Bu durum, kandaki oksijen seviyesinin düşmesine ve kişinin gece boyunca sık sık uyanmasına neden olur. Çoğu zaman hasta bunun farkında olmasa da, hastalık hem yaşam kalitesini düşürür hem de uzun vadede ciddi sağlık sorunlarına yol açabilir.

Medical Point Gaziantep Hastanesi Nöroloji Uzmanı Uzm. Dr. Şeyda Çevik Güneri, obstrüktif uyku apnesinin genellikle yüksek sesli horlama, gece boyunca nefesin durması, ani uyanmalar ve sabahları yorgun uyanma gibi belirtilerle kendini gösterdiğini belirtti. Gün içinde aşırı uyku hali, dikkat dağınıklığı ve baş ağrıları arasında sık görülen şikâyetler arasında yer aldığını ifade etti.

Uzm. Dr. Güneri, obstrüktif uyku apnesinin tedavi edilmediği takdirde hipertansiyon, kalp hastalıkları, inme, diyabet ve trafik kazaları riskini artırabileceğine dikkat çekti. Özellikle obezite, boyun çevresinin kalın olması, sigara ve alkol kullanımı ile genetik faktörlerin hastalık riskini yükselttiğini vurguladı.

Tanının uyku testi (polisomnografi) ile konulduğunu belirten Güneri, tedavinin hastalığın şiddetine göre planlandığını söyledi. Hafif vakalarda yaşam tarzı değişiklikleri önerilirken, orta ve ileri dereceli olgularda CPAP cihazı, ağız içi aparatlar veya cerrahi yöntemlerin gündeme gelebileceğini ifade etti.

Uzm. Dr. Şeyda Çevik Güneri, "Sürekli horlama, gece nefes durması veya gün içinde aşırı uyku hali yaşayan kişilerin mutlaka bir uzmana başvurması gerekir. Erken tanı ve doğru tedavi, hem yaşam kalitesini artırır hem de ciddi sağlık sorunlarının önüne geçer," diyerek vatandaşları uyardı.

Dijital Usta'lar Sahaya İniyor

Gaziantep Ticaret Odası (GTO) ev sahipliğinde, Trendyol tarafından Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) ve Habitat Derneği iş birliğiyle hayata geçirilen Dijital Usta Projesi ile eğitim programını tamamlayan Dijital Ustalar için sertifika töreni düzenlendi.

Gençlerin dijital becerilerini geliştirmeyi ve KOBİ'lerin nitelikli iş gücüne erişimini amaçlayan proje kapsamında e-ticaret ve e-ihracata giriş ile e-ticaretin temelleri, pazarlama modelleri, dijital marka ve pazarlama stratejileri eğitimi alan ve sahaya inmeye hazır dijital ustaların istihdamı için de 3 ay maaş desteği Trendyol tarafından sağlanacak.

Gaziantep Ticaret Odasında düzenlenen sertifika töreninde konuşan GTO Yönetim Kurulu Başkanı Tuncay Yıldırım, dijitalleşmenin artık bir tercih değil, işletmeler için ayakta kalmanın ve büyümenin temel şartı haline geldiğini söyledi.

Dijitalleşmenin "olsa iyi olur" anlayışını çoktan aştığını belirten Yıldırım, teknolojinin tek başına yeterli olmadığına dikkat çekerek, "Bugün dijitalleşme; ayakta kalmanın, rekabet etmenin ve sürdürülebilir büyümenin temel şartıdır. Ancak teknoloji, yazılım ya da altyapı tek başına fark yaratmaz. Asıl farkı yaratan, dijitali doğru kullanan, yetkin ve nitelikli insan kaynağıdır." ifadelerini kullandı.

Yıldırım: Bu sertifikalar geleceğe hazırlığın belgesidir

Sertifika almaya hak kazanan gençlerin çağın en kritik ihtiyacına doğrudan cevap verdiğini vurgulayan Yıldırım, Dijital Usta sertifikalarının sıradan birer belge olarak görülmemesi gerektiğini belirterek



"Bugün aldığınız bu sertifikalar sadece birer kâğıt parçası değildir. Bu sertifikalar; değişime uyum sağladığınızın, kendinize yatırım yaptığınızın ve geleceğe hazırlandığınızın belgesidir. Dijital becerilerle donanmış gençler, hem işletmelerimiz hem de şehrimiz için çok önemli bir kazanımdır." dedi.

Dijital Usta Projesi'nin gençleri bilgiyle, KOBİ'leri ise nitelikli iş gücüyle buluşturduğunu dile getiren Yıldırım, Gaziantep'in pilot illerden biri olmasının da ayrı bir önem taşıdığını söyleyerek şunları kaydetti:

"Bu projeyi sadece bir eğitim programı olarak değil, güçlü bir istihdam fırsatı olarak görmek gerekiyor. Proje kapsamında istihdam edilecek dijital ustaların 3 ay boyunca maaşı Trendyol

tarafından karşılanıyor. Ben her bir gençimize ve görev alacakları her işletmeye şimdiden başarı ve bol kazanç diliyorum."

Başkan Yıldırım'ın ardından kürsüye gelen Trendyol Sürdürülebilirlik ve Sosyal Etki Direktörü Tülin Kara ile Habitat Derneği İcra Kurulu Üyesi Taha Aydoğmuş ise Dijital Usta Projesi'nde Gaziantep gibi üretim ve ihracat kapasitesi yüksek, girişimcilik kültürü güçlü bir şehrin pilot il olarak yer almasının son derece anlamlı olduğunu belirtti. Projenin sahadaki olumlu sonuçlarını Gaziantep'te görmekten büyük memnuniyet ve heyecan duyduklarını ifade eden Kara ve Aydoğmuş, Dijital Usta Projesi'nin gençler ve KOBİ'ler için önemli bir dönüşüm modeli sunduğunu vurguladı.

GAÜN'de "Dijital Çağda İletişim Ve Gazetecilik" Konferansı



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Gazetecilik Bölümü tarafından düzenlenen "Dijital Çağda İletişim ve Gazetecilik" konferansı, GAÜN Eğitim Fakültesi Konferans Salonu'nda düzenlendi. Etkinliğe, Anadolu Basın Birliği Genel Başkanı Mehmet Bora Zor konuşmacı olarak katıldı.

Programın açılışında konuşan

GAÜN Gazetecilik Bölümü Başkanı Prof. Dr. Mesut Yücebaş, dijital çağın iletişim ve gazetecilik üzerindeki etkilerinin tartışılacağı konferansın verimli geçeceğini belirterek, Anadolu Basın Birliği Genel Başkanı Mehmet Bora Zor'a katılımı için teşekkür etti.

Konuşmasında, dijitalleşmenin gazetecilik ve iletişim alanındaki

dönüşümünü ele alan Mehmet Bora Zor, geleneksel medyanın yerini hızla dijital platformların aldığını belirtti. Zor, gazetecilerin artık sadece bilgi aktarıcı olmakla kalmayıp, aynı zamanda bilgiyi doğru şekilde analiz eden, sorgulayan ve güvenilir kaynaklardan beslenen profesyoneller olması gerektiğini vurguladı.

Dijital medyanın sunduğu imkanlarla gençlerin kendilerini geliştirebileceğini belirten Zor, genç gazetecilerin dijital dünyada daha aktif olabilmeleri için çeşitli beceriler kazanmalarının önemine dikkat çekti. Sosyal medya yönetimi, dijital içerik üretimi, video ve fotoğraf düzenleme gibi yeteneklerin, gazetecilerin iş gücüne katkı sağlamak açısından kritik rol oynayacağı ifade eden Bora Zor, Ayrıca, veri gazeteciliği ve çevrimiçi haber analizleri gibi konularda eğitim alarak, genç gazetecilerin geleceğin medya dünyasında daha etkili bir rol üstlenebilecekleri vurgulandı.

MEHMET
SÖNERCAN

Sınır mı, Sorumluluk mu?

İncinmemenin Kadim Reçetesi
Bugün insanın diliyle kalbi arasında görünmez bir mesafe oluştu. Herkes iyi niyetli konuşuyor ama yorgun. Herkes ilişkilerden söz ediyor ama savunmada. En çok duyduğumuz cümle ise artık neredeyse bir refleks hâline geldi: "Sınır koymayı öğrenmelisin."

Bu cümle, çağımızın ruh hâlini ele veriyor. Çünkü insan, ilk kez bu kadar yakın, ilk kez bu kadar korunmasız. Sosyal ilişkiler arttıkça temas çoğaldı; temas çoğaldıkça incinme derinleşti. Kalp, her temasla biraz daha yoruldu.

Amerikalı psikologlar Henry Cloud ve John Townsend'in kaleme aldığı Sınırlar kitabının bu kadar ilgi görmesi tesadüf değil. Kitap, modern insanın tükenmişliğini doğru teşhis ediyor: Ölçsüz talepler, belirsiz beklentiler ve duygusal istismar... İnsan, kendini korumayı bilmezse tükeniyor. Bu doğru.

Yanlış olan, çözümün yalnızca duvar örmek olduğu zannı.

Çünkü insanlık, incinmeyi bugünün problemi olarak yaşamadı. Kalp, asırlardır kırılıyor. İnsan, asırlardır hayal kırıklığına uğruyor. O hâlde sormak gerekir: Bizim medeniyetimiz bu meseleyle nasıl yüzleşti? Duvar mı ördü, yoksa insanı mı olgunlaştırdı?

Ölçsüz Yakınlık: Kalbin Akli Susturduğu Yer

Bizi en çok yoran şey, çoğu zaman başkalarının kusuru değildir. Asıl yoran, o kusura verdiğimiz ölçsüz yakınlıktır. Kalbin hızlıca bağlanması, aklın muhasebesini susturduğunda sevgi, fark etmeden tükenmişliğe dönüşür.

Kalp, sevgi için yaratılmıştır. Merhamet, fedakârlık, şefkat ve bağ kurma kapasitesi onun en kıymetli tarafıdır. Kalbi kapatmak, insanın kendini inkâr etmesi demektir. İslam ahlakı kalbi asla kapatmayı önermez.

Ancak kalbin bir zayıflığı vardır: Ölçüyü sevmez. Coşar, taşar, verir. İşte tam bu noktada akıl devreye girer. Akıl, kalbi susturmak için değil; onu korumak için vardır.

Akıl; ölçüdür, muhasebedir, yönetimdir. Kime ne kadar yaklaşılacağını, nerede durulacağını, hangi beklentinin makul olduğunu akıl tayin eder. Sevginin istismara, yakınlığın ise tükenmişliğe dönüşmesini engelleyen tek güç budur.

Bizim medeniyetimiz, bu dengeyi "sınır" adı verilen dışsal bir duvarla değil; hak ve sorumluluk bilinciyle kurar. İlişkiler, baştan bu denge üzerine inşa edilir.

Hudûdullah: Yasak Değil, Emniyet
Bu dengenin üst çatısını oluşturan kavram Hudûdullah'tır. Hudûdullah, çoğu zaman yanlış anlaşıldığı gibi sadece bir yasaklar listesi değildir. Aksine, insanı koruyan ilahi bir emniyet hattıdır.

Bu sınırlar; canı, malı, onuru, zamanı, emeği ve kalbi muhafaza eder. İnsanı daraltmak için değil; dağılmasını önlemek için vardır. Aklın görevi ise bu emniyet hattını fark etmek ve ona riayet etmektir.

Hudûdullah bilinci olan insan, ne kendini feda eder ne de başkasını merkeze koyar. Her ilişkiyi "hak" ve "sorumluluk" terazisinde tartar. Böylece ölçsüz yakınlık tuzağına

düşmez.

Birine değer verirken kalbine danışır; ama ne kadar yaklaşacağına, ne kadar fedakârlık yapacağına aklıyla karar verir.

İncinmemenin Gerçek Yolu: Kemâl

İslam, incinmemenin yolunu dış dünyayı kontrol etmekte değil; iç dünyayı olgunlaştırmakta arar. Bu olgunluğun adı kemâldir.

Mevlânâ Celâleddîn-i Rûmî'nin meşhur dizesi bu hakikati sarsıcı bir açıklıkla ortaya koyar:

"İncinen incitenden. Kemâl'de noksan imiş."

Bu cümle rahatsız edicidir. Çünkü suçu bütünüyle karşı tarafa yüklememize izin vermez. Sorumluluğu bize iade eder. Şunu söyler: Seni incitenin kusuru olabilir; fakat seni yıkan, o kusurun sende bulunduğu karşılıktır.

Olgunluk arttıkça, başkasının hatası insanı yıkmaz. Sadece bir hakikat bilgisi olarak yerini alır. Olan biten, kişiliğe değil; gerçeğe dair bir veri hâline gelir.

İbn Arabî: Herkes Kendi

Mertebesinde
Şeyh-i Ekber İbn Arabî, varlığa bakarken insana büyük bir ferahlık kazandırır. Der ki: Herkes, bulunduğu mertebenin gereğini yapar.

Bu bakış, insanı olayları kişiselleştirmekten kurtarır. Başkasının kusurlu davranışı, çoğu zaman bizim değerimizle değil; onun idrak seviyesiyle ilgilidir. Akıl, bu ayrımı yapabildiğinde kalp daha az yaralanır.

Gençlere düşen en önemli görevlerden biri budur: Haksızlıkla karşılaştığında hemen duygunun içine gömülmemek. Bir adım geri çekilip akılla sormak: Bu davranış, gerçekten bana mı dair; yoksa onun sınırlılığında mı?

Bu soru, incinmenin şiddetini ciddi biçimde azaltır.

İsar Ahlakı: Ölçülü Fedakârlık
Her "hayır" demek erdem değildir. Bazen erdem, isar ahlakıyla fedakârlık yapabilmektir. Ancak bu fedakârlık, bilinçsiz bir tükeniş değildir.

İsar, insanın kendisi muhtaçken başkasını tercih etmesidir. Ama bu tercih, aklın çizdiği sınırlar içinde gerçekleşir. Aklın onaylamadığı fedakârlık, zamanla kırgınlık üretir.

Mevlânâ'nın Mesnevi'sindeki ceviz hikâyesi bunu anlatır: Değer, verilen şeyde değil; o şeyi verirken çekilen zahmette, taşınan niyette ve hissedilen samimiyettedir.

İnsanlara verdiğiniz değer, ne kadar çok verdiğinizle değil; ne kadar bilinçle verdiğinizle ölçün.

Duvar Değil, Derinlik
Modern dünyanın "sınır koy" çağrısı bir savunma refleksidir. Bizim medeniyetimizin sunduğu akıl-kalp dengesi ise bir inşa çağrısıdır.

İncinmemenin yolu dünyaya duvar örmekten değil; özünü derinleştirmekten geçer. Beklentiyi insanlardan çekip Allah'a yöneltmekten geçer. Kalbi merhametle açık tutarken, akli filtre olarak kullanmaktan geçer.

Köklerinden beslenen insan, fırtınalarda savrulmaz. Ölçsüz yakınlıktan uzak durur. Ne kendini tüketir ne de kalbini kapatır.

İşte bu, özüne dönen insanın incinmeme sanatıdır.

Gaziantep'te Öğretmenlere Akıl Ve Zeka Oyunları Eğitimi



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi iş birliğinde akıl ve zeka oyunları ile eğitimi güçlendirmeyi hedefleyen programda öğretmenler, oyun temelli öğrenme yöntemlerini uygulamalı olarak deneyimleme fırsatı buluyor.

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Federasyonu ile Gaziantep İl Millî Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen

"Akıl ve Zeka Oyunları Uygulamalı Öğretmen Eğitimi Programı" başladı. Müzeyyen Erkul Bilim Merkezi'nde gerçekleştirilen program, 19 Aralık'a kadar devam edecek.

İki ayrı oturumdan oluşan eğitim programı, Gaziantep'in 9 ilçesinden toplam 300 öğretmenin katılımıyla yürütülüyor. Program kapsamında öğretmenlerin akıl ve

zeka oyunları alanındaki bilgi ve uygulama becerilerinin artırılması hedefleniyor.

Eğitim sürecinde öğretmen eğitimlerinin yanı sıra atölye çalışmaları, geleneksel turnuvalar ve farklı yaş gruplarına yönelik eğitim programları da düzenlenerek sürecin çok yönlü bir şekilde desteklenmesi amaçlanıyor.

İki gün sürecek eğitim programının ardından ilçe bazlı turnuvalar düzenlenecek. Bu turnuvalarda derece elde eden katılımcılar, 8 Nisan 2025 tarihinde gerçekleştirilecek İl Finali'nde karşı karşıya gelecek. Final müsabakaları, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde yapılacak.

Akıncı: "Antepfıstığına Depolama Süreçleri Yeniden Düzenlendi"

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Antepfıstığı Lisanslı Depo Tebliği'nde yapılan değişikliklerin Resmî Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdiğini belirterek, düzenlemenin antepfıstığı piyasasında üretimden ticarete kadar tüm süreçleri daha güvenli, şeffaf ve sürdürülebilir hâle getireceğini söyledi.

Tebliğ kapsamında, mevzuata uygun şekilde tartımı yapılan, analizi ve sınıflandırması tamamlanan antepfıstıklarının lisanslı depolara kabul edileceğini kaydeden Akıncı, bu düzenlemenin lisanslı depoculuk sisteminin işleyişine önemli bir netlik kazandırdığını ifade etti.

Akıncı, "Antepfıstığına tartım, analiz, sınıflandırma ve depolama süreçlerinin açık kurallarla tanımlanması hem ürün kalitesinin korunması hem de ticarete güven ortamının güçlenmesi açısından son derece önemli. Yapılan düzenleme ile sistem daha standart, daha izlenebilir ve daha sağlıklı bir yapıya kavuşuyor" dedi.

Antepfıstığı Lisanslı Depo Tebliği'nin 9'uncu maddesinin başlığıyla birlikte yeniden düzenlendiğini hatırlatan Akıncı, söz konusu değişikliklerin depolama süreçlerine ilişkin net ve bağlayıcı kurallar getirdiğini vurguladı.

Akıncı, düzenleme kapsamında; tartım ve analiz işlemleri tamamlanmaya kadar antepfıstıklarının, depolanmış ürünlerden



ayrı bölümlerde muhafaza edilmesinin zorunlu hâle getirildiğini belirterek, bu alanların ürüne yabancı madde karışmasını, kirlenmeyi, rutubeti, koku ve hava etkilerini ile iç ve dış zararlıları önleyecek nitelikte fiziki koşullara sahip olmasını gerektirdiğini ifade etti.

Bu uygulamanın hem ürün kalitesinin korunması hem de lisanslı depolarda standart bir depolama disiplininin sağlanması açısından önemli bir adım olduğuna dikkat çeken Akıncı, düzenlemenin sahadaki uygulamaları da netleştirdiğini dile getirdi.

ÜRÜN SENEDİ VE FİNANSMANA ERİŞİM GÜÇLENİYOR

Yapılan düzenlemenin Elektronik Ürün Senedi (ELÜS) sistemine de önemli katkılar sunduğunu belirten Akıncı, depolanmış antepfıstıklarında ürün senedi uygulamasına ilişkin esasların da açık şekilde belirlendiğini söyledi.

Akıncı, "Tebliğle

birlikte, depolanan antepfıstığının her 100 kilogramı için ayrı bir ürün senedi düzenlenmesi esas alındı. Ancak mudinin talebi ve lisanslı depo işletmesinin kabulü hâlinde, 100 kilogramı aşan parti hâlindeki antepfıstıkları için blok ürün senedi düzenlenmesinin de önu açıldı. Bu durumda blok ürün senedi üzerinde parti antepfıstığının toplam ağırlığı yer alacak" diye konuştu.

Bu uygulamanın özellikle ticari işlemlerde pratiklik sağladığını ve finansmana erişimi kolaylaştırdığını belirten Akıncı, standartları netleşmiş ve sınıflandırması tamamlanmış ürünlerin ürün senedi sistemine duyulan güveni artırdığını söyledi.

Bu tebliğin; üreticiden tüccara, sanayiciden ihracatçıya kadar tüm paydaşlar için daha sağlıklı bir piyasa yapısının oluşmasına katkı sağlayacağına inandıklarını aktaran Akıncı, düzenlemenin sektöre hayırlı olmasını temenni etti.